

Webquest: Karnevalske tradicije u svijetu

Uvod

Karneval je zapadno-kršćanska i grčko pravoslavna tradicija koja se održava prije liturgijskog Velikog posta. Glavni događaji se održavaju tijekom veljače ili ranog ožujka, u razdoblju znanom kao poklade. Karneval obično sadrži javne proslave, uključujući događaje kao što su procesije, ulične proslave i druge oblike zabave. Detaljni kostimi i maske dopuštaju ljudima ostaviti po strani njihove uobičajene osobnosti i osjetiti pojačani osjećaj socijalnog jedinstva. Sudionici se često upuštaju u pretjerano konzumiranje alkohola, mesa i druge hrane zbog nadolazećih šest tjedana Velikog posta. Fokus ovog zadatka su različite tradicije proslave karnevala u odabranim državama (Italija, Španjolska, Njemačka, Finska, Brazil, SAD i države polaznika).

Cilj

Naučiti više o drugim kulturama, usredotočiti se na sličnosti i razlike između odabranih država i vaše države. Proširiti vokabular, unaprijediti vještine čitanja i govorenja i razvijati tehnike prezentiranja.

Zadatak

Radite u manjim grupama od 3-4 ljudi. Svaka grupa treba prikupiti informacije o karnevalskim tradicijama u Italiji, Španjolskoj, Njemačkoj, Finskoj, Brazilu, SAD-u i vašoj državi. Zatim pripremite kratku prezentaciju, istaknite sličnosti i razlike.

Usredotočite se na sljedeće informacije:

- mjesta
- kostimi i maske
- uobičajena hrana i piće
- aktivnosti
- ostalo

Možda će vam trebati ove poveznice:

<http://abc-strani-jezici.hr/blog/edukacija/karneval-u-italiji>

<https://www.adhoc.hr/poklade-italija/>

<https://hr.vnexpresstravel.com/najbolji-karnevali-u-spanjolskoj/>

<https://www.wish.hr/karnevali-u-svijetu-cijeli-je-svijet-pod-maskama/>

<http://abc-strani-jezici.hr/blog/edukacija/karneval-u-njemackoj>

<https://www.djecji-rodendani.com/clanci/fasnikkarnevalmaskarepoklade-u-svijetu>

<http://studentski.hr/vijesti/na-danasnji-dan/video-mardi-gras-na-ulicama-new-orleansa>

<https://geek.hr/e-kako/kultura/nastao-karneval-rio-de-janeiru/>

<https://getbybus.com/hr/blog/najbolji-karnevali-u-europi/>

Zaključak

Proveli ste istraživanje o karnevalskim tradicijama u nekim državama na dva kontinenta. Proširili ste svoj vokabular te vještine čitanja i govorenja. Iskusili ste rad u timu i dijeljenje ideja. Morali ste donijeti zajedničke odluke. Nadamo se da vas je ovaj zadatak naveo da razmišljate o kulturološkim vrijednostima koje dijelimo, ali i o različitostima koje cijenimo.